
            
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Στο πλαίσιο των εθελοντικών δράσεων του Διεθνούς Φεστιβάλ iRoDi «Η 

αντανάκλαση της αναπηρίας στην τέχνη» υλοποιήθηκε για δεύτερη χρονιά δωρεάν 

μουσικο-εκπαιδευτικό πρόγραμμα σε συνεργασία με το ΜουΣικό Εκπαιδευτικό 

Σύνολο (ΜΟΥΣ.Ε.Σ). Στο πρόγραμμα συμμετείχαν 6 έφηβοι/ες και νεαροί/νεαρές 

ενήλικες ηλικίας 14-19 ετών με νοητικές και αναπτυξιακές αναπηρίες. Οι συναντήσεις 

πραγματοποιούνταν Κυριακή πρωί από τα μέσα Ιανουαρίου μέχρι τέλη Μαΐου στην 

Αίθουσα Τηλεκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Μακεδονίας.  

Αν και η πολύμηνη κατάληψη του Πανεπιστημίου Μακεδονίας δυσχέρανε 

σημαντικά τον αρχικό σχεδιασμό των δράσεών μας, τελικά πραγματοποιήθηκαν 9 

μουσικές συναντήσεις. Το πρόγραμμα εστίαζε στην ενίσχυση δεξιοτήτων 

αυτοπροσδιορισμού μέσω της μουσικής και σχεδιάστηκε με βάση τις θεματικές 

ενότητες της μουσικής εκπαίδευσης. Κατά τη διάρκεια των μουσικών συναντήσεων οι 

συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να δηλώσουν τις μουσικές τους προτιμήσεις, να 

επιλέξουν τους μουσικούς τους στόχους και να προσπαθήσουν για την υλοποίησή τους.  

Την εποπτεία του προγράμματος είχε η υπεύθυνη του Φεστιβάλ κ. Λευκοθέα 

Καρτασίδου, Καθηγήτρια του Τμήματος Εκπαιδευτικής και Κοινωνικής Πολιτικής του 

Πανεπιστημίου Μακεδονίας. Η κ. Τροκάνα Αρίστη, Μουσικός ΜΑ Ειδική Αγωγή και 

υποψήφια διδάκτορας του Τμήματος Εκπαιδευτικής και Κοινωνικής Πολιτικής του 

Πανεπιστημίου Μακεδονίας ανέλαβε τον συντονισμό και την υλοποίηση των 

συναντήσεων με την υποστήριξη εθελοντριών του Φεστιβάλ.  

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά τις εθελόντριες, τους γονείς και τους 

συμμετέχοντες που συνέβαλαν στην εύρυθμη λειτουργία των δράσεων. Το πρόγραμμα 

αναμένεται να συνεχιστεί και την επόμενη χρονιά. Παρακαλούμε για δηλώσεις 

συμμετοχής να αποστείλετε μήνυμα στο mousesvolunteer@gmail.com. Μείνετε 

συντονισμένοι στην ιστοσελίδα και τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης του Φεστιβάλ για 

να ενημερωθείτε για τις επόμενες δράσεις μας. 
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